

«ПОГОДЖЕНО»

Заступник Міського голови з питань
житлово-комунального господарства
Львівської міської ради



І.М.Маруняк

ПРОТОКОЛ

**проведення відкритого обговорення тарифів ЛМКП «Львівтеплоенерго»
на транспортування теплової енергії, виробленої
ТзОВ «Теплоінвестсервіс»**

**Початок о 10 год 00 хв.
22.06.2021**

**м. Львів,
вул. Данила Апостола, 1
(приміщення конференцзалу
ЛМКП «Львівтеплоенерго»)**

**в режимі онлайн на платформі конференції
Zoom <https://us04web.zoom.us/j/472649417>**

ЗАПРОШЕНІ:

- Представники органів місцевого самоврядування
- Представники громадськості, мешканці м. Львова
- Директор ТзОВ «Теплоінвестсервіс» Карпенко І.А.

З урахуванням рішень Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» з метою протидії поширенню коронавірусу COVID-19 відкрите слухання відбулося в режимі онлайн на платформі конференції Zoom <https://us04web.zoom.us/j/472649417>

ПРИСУТНІ:

- Головуючий: заступник директора з економічних питань ЛМКП «Львівтеплоенерго» Камінський Б.В.
- Секретар: провідний економіст планово – економічного відділу ЛМКП «Львівтеплоенерго» Возничак О.Р.
- Доповідач: начальник планово – економічного відділу ЛМКП «Львівтеплоенерго» Вількович М.М.

в режимі онлайн:

- Заступник міського голови м. Львова з питань житлово – комунального господарства Маруняк І.М.
- Начальник відділу теплозабезпечення Управління інженерного господарства Департаменту житлового господарства та інфраструктури Львівської міської ради Салашник П.Б.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Відкрите обговорення (слухання) проєктів тарифів на транспортування теплової енергії виробленої ТзОВ «Теплоінвестсервіс».
2. Розгляд зауважень та пропозицій.

СЛУХАЛИ :

Головуючий Камінський Б.В. виступив із вступним словом та повідомив, що товариство з обмеженою відповідальністю «Теплоінвестсервіс» у зв'язку з наміром організувати свою діяльність з виробництва та постачання теплової енергії на новозбудованій котельні, що працює на альтернативному паливі, звернулось до ЛМКП «Львівтеплоенерго» щодо транспортування теплової енергії споживачам.

Відповідно до п.2.1. «Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.06.2017 №866 «До винесення питання щодо встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них на відкрите обговорення НКРЕКП ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місцях питання щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/плану розвитку/змін до них із залученням місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування (якщо проєкт рішення стосується розвитку окремого регіону та/або територіальної громади) за процедурою, наведеною у цьому пункті, якщо інше не передбачено законодавством. У разі необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/плану розвитку/змін до них ліцензіат оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті повідомлення та обґрунтування щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/плану розвитку/змін до них з метою отримання зауважень та пропозицій, а також строк, протягом якого приймаються зауваження і пропозиції та адреса на яку необхідно їх надсилати».

ЛМКП «Львівтеплоенерго» 08 червня 2021 року було розміщено повідомлення на офіційному сайті про проведення 22 червня 2021 року о 10 годині відкритого обговорення (слухання) проєктів тарифів на транспортування теплової енергії мережами ЛМКП «Львівтеплоенерго», що вироблена потужностями ТзОВ

«Теплоінвестсервіс» у приміщенні конференцзалу ЛМКП «Львівтеплоенерго» за адресою м. Львів, вул. Данила Апостола, 1, і враховуючи обмеження на зібрання людей, через заходи зі стримування розповсюдження COVID-19, відкрите обговорення (слухання) відбувається в режимі онлайн на платформі конференції Zoom <https://us04web.zoom.us/j/472649417>. В період з 08 червня по 21 червня 2021 року було запропоновано подавати зауваження та пропозиції щодо розміщеного на сайті проекту тарифів в електронному вигляді або поштою.

Головуючий Камінський Б.В. оголосив порядок денний відкритого обговорення.

По першому питанню порядку денного виступив начальник планово-економічного відділу Вількович М.М., зазначивши, що відповідно до наданого ТзОВ «Теплоінвестсервіс» переліку об'єктів теплопостачання та їх максимальних теплових навантажень зроблено розрахунок корисного відпуску теплової енергії. Розрахунок планової річної потреби теплоти на опалення та гаряче водопостачання проводиться згідно «Норм та вказівок по нормуванню витрат палива та теплової енергії на опалення житлових та громадських споруд...» КТМ 204 України 244-94 з використанням даних температури зовнішнього повітря за фактичними показниками 5 років відповідно до довідок Львівського регіонального центру з гідрометеорології.

В розрахунок корисного відпуску теплової енергії добавлено два об'єкта теплопостачання спортивний комплекс по вул. Черемшини, 31 та службовий будинок за адресою вул. Черемшини, 49, які не входили в розрахунок двоставкового тарифу на виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2019 рік. Теплова енергія на потреби гарячого водопостачання розрахована згідно річних договірних обсягів гарячого водопостачання (м³/рік). Всі об'єкти теплопостачання обладнані вузлами обліку теплової енергії.

Відповідно до вимоги п.2.5. Постанови НКРЕКП від 31.03.2016 №585 «Про затвердження Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання» із змінами ЛМКП «Львівтеплоенерго» має намір звернутися до Комісії із заявою і відповідним комплектом документів, щодо

встановлення тарифів на транспортування теплової енергії, виробленої ТзОВ «Теплоінвестсервіс».

Показники	Одиниця виміру	Значення
Річний обсяг транспортування (реалізації) теплової енергії інших суб'єктів господарювання	Гкал	2 370,03
Тарифи на транспортування власної теплової енергії інших суб'єктів господарювання, усього, у тому числі:	грн/Гкал	507,54
вартість 1 Гкал теплової енергії для компенсації втрат власної теплової енергії ліцензіата в теплових мережах	грн/Гкал	249,99
вартість 1 Гкал теплової енергії решти розподілених витрат на транспортування теплової енергії тепловими мережами	грн/Гкал	257,56

По другому питанню порядку денного головуєчий Камінський Б.В. проінформував, що в зазначений в оголошеннях термін з 08 червня по 21 червня 2021 року ні поштою, ні в електронному вигляді жодних зауважень та пропозицій щодо тарифів на транспортування теплової енергії мережами ЛМКП «Львівтеплоенерго», що вироблена потужностями ТзОВ «Теплоінвестсервіс», не надходило.

Заперечення та доповнення: відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866.



ВИРІШИЛИ:

- вважати проєкт тарифів на транспортування теплової енергії мережами ЛМКП «Львівтеплоенерго», що вироблена потужностями ТзОВ «Теплоінвестсервіс» погодженим;
- подати проєкт тарифів на транспортування теплової енергії мережами ЛМКП «Львівтеплоенерго», що вироблена потужностями ТзОВ «Теплоінвестсервіс» в НКРЕКП на розгляд та схвалення.
- оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті ЛМКП «Львівтеплоенерго» та направити його в НКРЕКП.

Головуючий подякував за участь в обговоренні в режимі онлайн. Відкрите обговорення оголошено закритим.

ПІДПИСИ:

Головуючий



Камінський Б.В.

Секретар

Возничак О.Р.

Представники від Львівської міської ради:

Начальник відділу теплозабезпечення
Управління інженерного господарства
Департаменту житлового господарства
та інфраструктури Львівської міської ради

Салашник П.Б.